

# 國立台灣體育學院圖書館資料輯剪

分類 體育研究 來源 民生報 日期 750404 版面 三版

保加利亞隊教練伏索夫說，保加利亞前往墨西哥參加世界杯決賽，倚賴的是團隊精神和求勝意志，而非明星球員。一九八〇年十月開始接掌國家隊的伏索夫，以紀律森嚴與無法容忍「明星熱」而聞名，但是他在擬定比賽戰術時能接受他人建議。

伏索夫的進攻計劃以二十六歲的隊長狄米洛夫為中心，高大的狄米洛夫，頂

去年夏天，保加利亞陸軍隊與內政部隊在一項杯賽的決賽發生打架後，米凱羅夫與其他四名選手被罰終生禁賽，這兩隊也被解散。

保加利亞足球協會放棄原則，撤消處罰令，把公認為保加利亞史上最優秀的門將米凱羅夫召回。

高大、靈巧的米凱羅夫，有閃電般的

球功夫高超，保加利亞踢角球和自由球時，經常把球送給他。此一計策的成功，可由狄米洛夫是隊中進球數最多選手看出。

當選保加利亞一九八五最佳球員的狄米洛夫，擔任的是後衛，他能消除任何空隙並且以精準的傳球發動攻勢。敵隊的前鋒如果敏捷到足以避開狄米洛夫的強悍拦截，他們接著要面對保加

利亞另一國寶——守門員米凱羅夫。

## (22) 世界盃足賽各隊近況 保加利亞以紀律森嚴聞名

許峻輯

【本報訊】全國籃球協會代理總幹事謝恆夫昨天表示，將聘請國際裁判鄭金吉擔任副總幹事。  
全國籃協總幹事劉紹本、副總幹事簡世豪相繼辭職後，理事長張建邦已請副總幹事謝恆夫暫代總幹事，並另覓兩位副總幹事人選。  
經謝恆夫考慮多日後，決定邀鄭金吉出任副總幹事，並已簽報張理事長，張理事長已口頭同意，將提報常務理監事會同意後正式任命。  
鄭金吉係台灣省台南縣人，國立師範大學體育系畢業，現任國際籃球裁判、國立海洋學院副教授、淡江大學兼任副教授等職。  
謝恆夫表示，全國籃協為積極準備瓊斯杯及角逐亞洲杯女籃，而喬人手做事，該會將再物色另一位副總幹事人選。

## 鄭金吉將任籃協副總幹事

